

平均降价 19% 最大降幅 62% 260 种西药调价

其中 18 种市场紧缺药品适当涨价
我省 15 日起将执行新价格

新华社电 国家发展和改革委员会 8 日宣布，调整 260 种西药最高零售价格，其中 70% 品种价格进行下调，降价金额约 50 亿元。

记者从发展改革委了解到，这次调整涉及消化系统药物、呼吸系统药物、抗寄生虫病药、镇痛药、麻醉用药物、解毒药等 10 个系统药物，共 1200 多个剂型规格。

这次降价药品，平均降价幅度 19%，最大降幅 62%；对廉价药品维持原价；对市场供应紧缺或断货的 18 种药品适当提高了价格。

去年至今，发展改革委

分 7 批对列入中央政府定价范围内的药品（除计划生育药具、计划免疫、麻醉药品及一类精神药品外）重新核定了价格。其中，900 余种不同程度地降低了价格，70 多种廉价药品调高了价格，300 余种药品维持原价。

针对一些降价药品在大医院用量减少的问题，发展改革委价格司有关负责人指出，80% 的药品通过医生处方销售，解决这种现象要靠医药卫生体制改革。

记者从发展改革委了解到，目前列入中央政府定价目录药品共 1500 种左右，地方定价 800 多种，约占全部药品种类的 20%。

调价药品名单(部分)

名称	剂型	规格	单位	最高零售价
吡喹酮	片剂	200mg×100	盒(瓶)	34.9 元
蒿甲醚	胶囊	40mg×12	盒(瓶)	27.0 元
氯喹	片剂	250mg×1000	盒(瓶)	143 元
双氢青蒿素	片剂	20mg×18	盒(瓶)	33.0 元
羟氯喹	片剂	100mg×14	盒(瓶)	38.5 元
青蒿琥酯	片剂	50mg×12	盒(瓶)	14.3 元
左旋咪唑	片剂	25mg×100	盒(瓶)	4.0 元
阿司匹林	缓释片	50mg×24	盒(瓶)	12.5 元
布洛芬	分散片	50mg×12	盒(瓶)	4.1 元
安乃近	片剂	500mg×24	盒(瓶)	2.3 元
氨基葡萄糖	胶囊	250mg×24	盒(瓶)	60.0 元

黄河之下 40 米 开挖一条长达 4500 米的隧道

南水北调中线穿黄工程进入攻坚阶段
两张图片让我们见识什么叫做高难度

近日，南水北调中线穿黄工程开始吊装用于挖掘隧道的盾构机部件，这标志着穿黄工程施工进入攻坚阶段。据介绍，穿黄工程通过明渠和并排的两条隧洞把中线调水从黄河南岸输送到北岸，隧洞工程从水下 40 米处自北向南横穿黄河，单洞长达 4500 米，是南水北调中线穿黄工程中的难点。

新华社发



南水北调中线穿黄工程效果图



穿黄工程深四十米的竖井隧洞挖掘工作面

美元对人民币跌破 7.7 关口

这是继突破 8.1、8.7.9、7.8 之后的第五个重要关口

新华社电 人民币对美元汇率近来持续攀升的势头不减，五一节后的第一个交易日，人民币对美元汇率中间价在 8 日一举升破 7.7:1 关口，为人民币 7.6951 元对 1 美元。

人民币汇率中间价是即期银行间外汇交易市场和银行挂牌汇价的最重要

参考指标。人民币对美元汇率中间价升破 7.7:1 关口，这是继突破 8.1:1、8.1:1、7.9:1、7.8:1 之后的第五个重要关口。此前，人民币对美元汇率中间价在 8 日一举升破 7.7:1 关口，为人民币 7.6951 元对 1 美元。

相比 2005 年人民币汇率形成机制改革前，就当

时人民币 8.2765 元对 1 美元而言，人民币已升值 0.5814 元，人民币对美元升值比率约为 7%。

中国人民银行 8 日授权中国外汇交易中心还公布，1 欧元对人民币 10.4630 元；100 日元对人民币 6.4080 元；1 港元对人民币 0.98417 元；1 英镑

对人民币 15.3348 元。

中国于 2005 年 7 月 21 日启动人民币汇率形成机制改革，一次将人民币对美元汇率调高了 2%，并施行有管理的浮动汇率制度。汇改之后，人民币汇率走出了“小慢步”升值的行情，并屡创历史新高。

时政速览

黄金周法定假日不会减少 有可能调整给传统节日

“3 个黄金周长假确实存在弊端。”在昨天全国假日办的新闻发布会上，国家旅游局副局长张希钦表示，虽然关于黄金周调整的方案很多，但不论怎样调整，目前已有的 10 天法定假日，也就是 3 个黄金周的假日不会减少，只可能增加或者调整给传统节日。

刚结束的五一黄金周，旅游收入达 736 亿元。北京晨报

南堡油田至少开发 50 年 可开采出 4 亿吨原油

中国石油天然气股份公司副总裁、集团公司资深开发专家胡文瑞说，大庆油田、克拉玛依油田、玉门油田都开发了 50 年，预计南堡油田的开发时间不会少于上述的 3 个油田。这个 10 亿吨规模的大油田，通过采用种种新的开采技术，一次井网的采收率可达到 40%。也就是说，可以开采出 4 亿吨原油。

河北日报

安倍向靖国神社赠送盆栽 外交部敦促遵守以往共识

外交部发言人姜瑜就日本首相安倍晋三向靖国神社赠送盆栽一事表示，中日就克服影响两国关系的政治障碍和促进友好合作关系健康发展达成的共识，应得到切实遵守。新华社

今年我省中招 不准单独提前组织招生考试

省教育厅针对今年中招制定六不准：不准单独提前组织招生考试；不准违规跨区域招生；不准虚假招生宣传；不准“一校两制”；不准超比例录取择校生；不准违规收费。

晚报记者 党晓梅

2005 年，收入超 300 亿元的 河南企业没有一家

2010 年，收入超 300 亿元的 河南企业将达 10 家

我省出台工业结构升级“十一五”规划
郑州—洛阳和安阳—许昌将形成两个高新技术产业带

□晚报记者 卢曙光 实习生 丁垒

本报讯 为推进我省由工业大省向工业强省迈进，近日，河南省出台工业结构升级“十一五”规划，规划了我省工业发展的宏伟蓝图。

总体发展目标

2010 年达到 8000 亿元以上，其中规模以上年均增长 14% 左右，营业收入超过 2 万亿元，继续保持较高的增长速度和质量。

企业集团发展目标

到 2010 年，力争我省销售收入超百亿元的企业达 40 家，其中 300 亿元以上的 10 家，500 亿元以上的 2 家。2005 年，我省营业收入超 100 亿元的工业企业仅有 6 家，没有一家超 300 亿元的企业。

壮大六个高产产业集群

以现有优势产业和园区为基础，重点支持郑州、洛阳、新乡、许昌、安阳、鹤壁等市形成各具特色、规模效益显著的高新技术产业集群，逐步发展为郑州—洛阳和安阳—许昌两个高新技术产业带。

优势产业打造全国三大产业基地

建设全国重要的食品工业基地、有色工业基地、化工基地。到“十一五”末，销售收入超 10 亿元的食品企业达到 50 家左右，其中双汇集团超 500 亿元；河南中烟工业公司超 200 亿元；金星集团、白象集团、华英集团、大用公司、品众公司 5 家企业超 100 亿元。

加快以宇通公司为主的客车生产基地建设；加快以郑州日产公司为主的乘用车生产基地建设；加快以一拖集团为主的重型载货车生产基地建设。

鼓励发展排量在 200 毫升以上的中高档摩托车，推进洛阳、新乡等摩托车产业集群发展。



网通固话和小灵通均可拨打